
 

 
 

SÍNTESIS DEL ACTA DE LA SEGUNDA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL VIII CONSEJO POLÍTICO ESTATAL. 

PERÍODO 2023-2026 
 

El secretario técnico saluda en esta segunda sesión extraordinaria del VIII Consejo 

Político Estatal, a las y los integrantes de este órgano colegiado de nuestro partido, 

Presidente Pablo Antonio Padilla Cruz, tiene el uso de la voz. 

 

El presidente saluda y les da la bienvenida a todas y todos los Consejeros Estatales 

integrantes del VIII Consejo Político Estatal, esperando que los acuerdos que en 

este se tomen, sean trascendentes para la vida institucional del partido y relevantes 

para nuestra sociedad. 

 

Antes de continuar solicita el presidente se pongan de pie para que guardemos un 

minuto de silencio en memoria de nuestro amigo Humberto Amezcua Bautista 

Presidente Municipal con Licencia, candidato a Alcalde de Pihuamo en este proceso 

electoral y quien fuera cobardemente asesinado el pasado 15 de marzo en su 

municipio. 

 

El presidente agradece y pide al Secretario Técnico verifique el quórum, a fin de 

iniciar los trabajos de esta segunda Sesión Extraordinaria del VIII Consejo Político 

Estatal para el Periodo 2023-2026. 

 

 

El secretario informa a la Presidencia que se han anotado ante la comisión de 

registro de asistencia, con este propósito _254__ integrantes de este consejo 

político estatal de manera presencial, por lo cual se declara  que existe quórum 

legal para sesionar. 

 

El presidente declara que en consecuencia de lo anterior, siendo las __5:54pm__ 

horas del día 20 de marzo del 2024, declaro formalmente instalada esta segunda 

sesión extraordinaria del  VIII Consejo Político Estatal, y válidos los acuerdos 

que se tomen. Solicito a nuestro Secretario Técnico de este Consejo Político, dé 

lectura a la propuesta del orden del día y al finalizar levante la votación 

correspondiente. 

 

El secretario técnico da informa acerca del orden del día como lo indica el 

presidente, y se permite poner a su consideración el orden del día que se propone: 

 



 

 

Orden del Día. 

 

1. Verificación de Quorum 

2. Instalación de la Sesión. (Aprobación en su caso, del proyecto de orden del 

día). 

3. Mensaje de Bienvenida. 

4. Asuntos Estatutarios 

4.1 Informe sobre la incorporación de nuevas consejeras y consejeros 

políticos estatales. 

4.2 Propuesta de sustituciones a la Comisión Política Permanente. 

4.3 Toma de protesta a las y los nuevos integrantes del Consejo Político 

Estatal y de la Comisión Política Permanente. 

4.4 Aprobación de las Actas de la Primera Sesión Ordinaria del VIII Consejo 

Político Estatal. 

5. Toma de Protesta y entrega de Constancias a las y los Candidatos a 

Presidentes   Municipales y Diputaciones Locales. 

6. Mensaje del Presidente del Comité Directivo Estatal del PRI Jalisco Pablo 

Antonio Padilla Cruz. 

7. Mensaje de la Candidata a Gobernadora de la Coalición Fuerza y Corazón por 

Jalisco, Laura Lorena Haro Ramírez. 

8. Clausura de la Sesión a cargo del Delegado del Comité Ejecutivo Nacional Prof. 

Carlos Cruz Mendoza. 

 

 

El secretario técnico pone a consideración de las compañeras y compañeros 

consejeros el orden del día propuesto, en votación económica se pregunta si es de 

aprobarse. 

 

¡APROBADO!, COMPAÑERO PRESIDENTE. 

 

Para dar cumplimiento al siguiente punto del orden del día, respecto a la 

incorporación de nuevas consejeras y consejeros políticos estatales;  

Tales son: 

 

1. Víctor Alejandro Hernández Cruz  

2. Alan Rodrigo Parra Sandoval  

3. Jaime de Jesús Sandoval Torres 

4. Germán Mayorquin Michel  

5. Emma Thamara Vázquez González  

6.  Gerardo Daniel Barajas Torres  



 

7. Carlos Hiram Fernández Pimentel  

8. Juana Urbana Lozano Carranza 

9. Alejandro Vázquez Becerra 

10. Montserrat Solís Escobedo 

11. Hugo Gusepeh Bugarin Soto 

12. Magda Celina Domínguez Aguilar  

13. Alexis Izanami Andrés Aguirre López 

14. Miriam Gabriela López Armas 

15. Imelda Guadalupe García Salcedo 

16. Jorge Regin Chávez 

17. Rosita Bernal Durán 

18. Arturo Salcedo Ibarrola 

19. Vicente Jacobo Cruz 

20. Nimrod Martínez Fernández 

21. Edgar Enrique Espinoza Salazar 

22. Edgar Emmanuel Guerrero Torres 

23. Elizabeth Bravo Aguilera 

24. Joanna Monsserratt Plascencia Torres 

25. Marisol Casian Silva 

26. Verónica Judith López Díaz 

27. María Elena López Lozano  

28. Norma Mariana Navarro Gutiérrez 

30.-Julio Cesar Escalante Marmolejo  

31.-Teresa Romo González 

29. Héctor Ernesto Guzmán Velasco 

30. Elías Isidoro Peña Chavoya 

31. Gustavo Silva Sánchez  

32. Paola Elizabeth del Rio Salazar 

33. José de Jesús Martínez Sandoval 

34. Lino González Carbajal 

35. Jorge Alberto Méndez Salcedo 

 

El secretario pone a votación económica y pregunta si es de aprobarse la 

integración de los nuevos Consejeros Políticos Estatales. 

 

¡APROBADO! La integración de los nuevos consejeros, y se solicita a las 

compañeras y compañeros mencionados, pasen al frente para tomarles la 

protesta estatutaria. El secretario técnico solicita a nuestro Presidente, Pablo 

Antonio Padilla Cruz, proceda a tomar la protesta estatutaria. 

 

 



 

 

El presidente da protesta de cumplir y hacer cumplir la declaración de principios, el 

programa de acción y los estatutos que rigen al Partido Revolucionario Institucional, 

desempeñando el cargo para el que ha sido electo con patriotismo, con lealtad, con 

honradez, con honestidad, con eficacia y eficiencia, apegado al código de ética 

partidaria, a los principios de la revolución, y sujetos a que el partido y sus militantes 

se los demanden o se los reconozcan? 

 

Los nuevos integrantes del consejo rinden protesta. 

 

El secretario técnico da continuidad con el siguiente punto del orden del día; el 4.2 

en referencia a la propuesta de sustituciones a la Comisión política permanente. 

El secretario técnico propone agregar los siguientes compañeros consejeros a la 

Comisión Política Permanente. 

 

1. Raúl Soto Ramírez 

2. Efraín Sahagún López 

3. Arturo Salcedo Ibarrola 

4. Oscar Eduardo González de la Torre 

5. Julio Gaytán Camacho 

6. Salvador Alejandro Campos Encarnación 

7. Gustavo Salvador Robles Martínez 

8. Christian Raúl Ascencio Díaz 

9. Blanca Esmeralda Magaña Torres 

10. Fabiola Pulido Franco 

11. Jonathan González González 

 

Por lo antes mencionado en votación económica se pregunta si es de aprobarse las 

sustituciones presentadas a la Comisión Política permanente. 

 

¡APROBADO! Las sustituciones presentadas, y se solicita a las compañeras 

y compañeros mencionados, pasen al frente para tomarles la protesta 

estatutaria. Solicito a nuestro Presidente, Pablo Antonio Padilla Cruz, proceda a 

tomar la protesta estatutaria. 

 

El presidente da protesta de cumplir y hacer cumplir la declaración de principios, el 

programa de acción y los estatutos que rigen al Partido Revolucionario Institucional, 

desempeñando el cargo para el que ha sido electo con patriotismo, con lealtad, con 

honradez, con honestidad, con eficacia y eficiencia, apegado al código de ética 

partidaria, a los principios de la revolución, y sujetos a que el partido y sus militantes 

se los demanden o se los reconozcan? 



 

Los integrantes del consejo político rinden protesta. 

 

El presidente da sus felicitaciones. 

 

El secretario técnico da continuidad en el punto 4.4 del orden del día, consistente 

en la aprobación de las actas de la primera sesión ordinaria del VIII Consejo Político 

estatal. 

Y pone a su consideración la dispensa de la lectura de las mismas. 

 

En votación económica se pregunta, si es de aprobarse la dispensa de la lectura de 

las mismas. 

 

¡APROBADO! La dispensa de la lectura. 

 

En consecuencia, está a consideración de ustedes, el contenido de las actas, cuya 

lectura se ha dispensado, en votación económica se pregunta si es de aprobarse 

dicha acta. 

 

¡APROBADO! El contenido del acta  

 

Secretario técnico da continuidad con el QUINTO punto del orden del día, 

Correspondiente a la Toma de protesta y entrega de constancias a las y los 

candidatos a Presidentes Municipales y Diputaciones Locales. 

 

Por lo cual se solicita a las y los candidatos a Presidentes Municipales y 

Diputaciones Locales, favor de ponerse de pie para que se les tome la protesta 

estatutaria. Solicito a nuestro Presidente del Comité Directivo Estatal Pablo Antonio 

Padilla Cruz, proceda a tomar la protesta estatutaria. 

 

El Presidente toma protesta de los consejeros; cumplir y hacer cumplir la 

declaración de principios, el programa de acción y los estatutos que rigen al Partido 

Revolucionario Institucional, desempeñando el cargo para el que ha sido electo con 

patriotismo, con lealtad, con honradez, con honestidad, con eficacia y eficiencia, 

apegado al código de ética partidaria, a los principios de la revolución, y sujetos a 

que el partido y sus militantes se los demanden o se los reconozcan? 

 

Los Candidatos rinden la protesta correspondiente. 

Se procede a hacer entrega de las constancias a cada uno de los candidatos. 

 

 

 



 

 

El Secretario técnico da seguimiento, continuando con el SEXTO punto del orden 

del día, Correspondiente al mensaje del Presidente del Comité Directivo Estatal del 

PRI Jalisco Pablo Antonio Padilla Cruz, se cede la Palabra al Presidente. 

 

MENSAJE POR PARTE DEL PRESIDENTE. 

 

Secretario técnico da seguimiento continuando con el SEPTIMO punto del orden del 

día, le solicitamos a nuestra Candidata a la Gubernatura la Lic. Laura Lorena 

Haro Ramírez  tenga la amabilidad de dirigirnos su mensaje. 

 

MENSAJE POR PARTE DE LA CANDIDATA A LA GUBERNATURA LAURA HARO. 

 

Secretario técnico continúa  con el OCTAVO punto del orden del día, y le solicita al 

Delegado del Comité Ejecutivo Nacional, el Profesor Carlos Cruz Mendoza 

tenga la amabilidad de dirigirnos su mensaje y realizar la clausura de esta 

SEGUNDA Sesión Extraordinaria del VIII Consejo Político Estatal. 

 

 

Siendo las _7:15pm__ horas del día 20 de marzo de 2024 se dan por concluidos los 

trabajos de esta primera Sesión Ordinaria del VIII Consejo Político Estatal. 

 

Guadalajara, Jalisco, 20 de marzo de 2024. 

 
 
 
 
 
 

 
Pablo Antonio Padilla Cruz 
PRESIDENTE DEL COMITÉ 

DIRECTIVO ESTATAL JALISCO 
 

 

 
Dip. Local Julio Cesar  
Covarrubias Mendoza 

SECRETARIO TÉCNICO DEL 
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